Jegyzőkönyv
Készült: Bárdudvarnok Községi Önkormányzat Képviselő-testülete által tartott nyilvános képviselő-testületi ülésen 2011. szeptember 15. napján 15: 30 órakor a Bárdudvarnoki Általános Iskolában.

Jelen vannak:

Mester Balázs, polgármester;




Fülöp Béláné, képviselő;





Herzsenáth Melinda, képviselő;





Kövesi Edit, képviselő;





Nezdeiné Mozsgai Zsuzsanna, képviselő;





Szecsődi Tibor, képviselő;





Takácsné Paréj Beáta, képviselő;

Meghívottként:

Andor István, egyesületi elnök,




Fazekas Lajosné, pénzügyi ügyintéző;





Vörös Ottó Gábor, igazgató.
Érdeklődő:


2 fő.

Jegyzőkönyvvezető:

dr. Kovács Kornélia, körjegyző.

Mester Balázs, polgármester köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy a Képviselő-testület teljes számban jelen van, tehát határozatképes, így az ülést megnyitja, ezt követően jegyzőkönyv hitelesítői feladatok ellátására javasolja Fülöp Béláné és Nezdeiné Mozsgai Zsuzsanna képviselőket, akik a feladat ellátását elfogadják, kijelölésüket a Képviselő-testület vita és ellenszavazat nélkül elfogadja. Ezt követően Mester Balázs ismerteti a kiküldött meghívóban szereplő napirendeket, amelyeket a Képviselő-testület vita és ellenszavazat nélkül elfogadnak. Mester Balázs előadja, hogy a jegyzőkönyvvezetés segítéséhez hangfelvétel készül, és kijelenti, hogy nem járul hozzá ahhoz, hogy a meghívottként megjelent Andor István által készülő videofelvétel és képfelvételek bárhol nyilvánosságra kerüljenek, mivel azok vonatkozásában Andor István előzetesen nem egyeztetett, továbbá nem járul hozzá portré készítéséhez sem.
NAPIRENDEK:

1. 
Az Önkormányzat 2011. évi első féléves költségvetési beszámolójának elfogadása


Előadó: polgármester

2. 
Az Önkormányzat 2011. évi költségvetéséről szóló rendeletének módosítása



Előadó: polgármester

3.
Fekete László Általános Iskola és Óvoda 2011. évi költségvetés módosításának véleményezése

Előadó: polgármester

4.
A szociális ellátások helyi szabályozásáról szóló 3/2011. (II. 28.) számú rendelet módosítása


Előadó: körjegyző

5. 
Kaposvári Városgazdálkodási Zrt-vel való Megállapodás elfogadása


Előadó: polgármester

6.
Térségi Együttműködési Társaság támogatása


Előadó: polgármester

7.
Bárdudvarnok Községi Önkormányzat Alapító Okiratának módosítása


Előadó: polgármester

8.
Lejárt határidejű határozatokról szóló tájékoztatás


Előadó: polgármester

9.
Egyebek


NAPIRENDEK:

1. 
Az Önkormányzat 2011. évi első féléves költségvetési beszámolójának elfogadása


Előadó: polgármester

Polgármester:

A féléves beszámoló írásos előterjesztésével kicsit megcsúsztunk, ezért elnézést kérünk, de jelen van Fazekas Lajosné, aki a beszámolót készítette, megkérem őt egyrészt, hogy pár mondatban ismertesse a beszámolót, másrészt, hogy a testület részéről felmerülő kérdéseket válaszolja meg. Annyit szeretnék még tájékoztatóul elmondani, hogy a táblázat 1. oszlopa tartalmazza az eredeti előirányzatokat, a 2. oszlop a módosított előirányzat, és a 3. oszlop mutatja a teljesítés százalékos mértékét. A beszámoló a 2011. június 30-i adatokat mutatja, az eddig bekövetkezett pénzügyi teljesítések láthatóak benne.
Fazekas Lajosné, pénzügyi ügyintéző:

Kérdés volt a polgármester részéről a központi költségvetésből nyújtott támogatás növekedésének oka. Az eredeti előirányzatunkban 28 millió Forint szerepelt erre vonatkozóan, ez módosított előirányzatban 47 millió, a teljesítés 34 millió Forint. Tudni kell ehhez, hogy a központi költségvetésből a támogatás lakosságszám alapján érkezik, ezen felül a visszaigénylések vannak itt, amelyeket előre nem tervezhetünk. Az elmúlt fél évben 14 millió Forintot igényeltünk vissza, ezek ugye a szociális ellátásokból fakadnak. Ezen kívül a kisebbségi önkormányzat költségei is itt szerepelnek, és végül is a kistérségi normatíva is, ez a közoktatási normatíva része. A pénzügyi műveleteknél megállapítható, hogy a hiány csökkent. A felhalmozási bevételekkel sajnos nem tudunk villogni, de a fa értékesítésből származó bevétel már szerepel a táblázatban. A koncessziós díj kiszámlázása még nem szerepel a beszámolóban. Az építményadó kapcsán most jönnek a befizetések, a kommunális adó teljesülése jónak mondható, 47 % - on áll a teljesítés. 
Polgármester:

A kiadási oldal vonatkozásában el szeretném mondani, hogy a Zsippónál lévő híd vonatkozásában megtörtént időközben a kifizetés, csak június 30. napja után, ezért nem szerepel a beszámolóban. Véleményem szerint a telesítés időarányos, megpróbáljuk a takarékos gazdálkodás elvét követni, még vannak megtakarítási lehetőségek, amelyeket vizsgálunk.
Fazekas Lajosné, pénzügyi ügyintéző:

Azt is szeretném elmondani, hogy az átmeneti segélyezésre fordított összeg is csökkent, leginkább természetben tudtunk támogatást nyújtani a lakosságnak. 

Polgármester:

Van-e valakinek a beszámolóhoz kérdése? Ha nincs, akkor az írásos előterjesztés alapján javaslom annak elfogadását.

Ezt követően a Képviselő-testület 7 igen szavazattal, egyhangúlag a következő határozatot hozta:




87/2011. (IX. 15.) számú határozat:

Bárdudvarnok Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az Önkormányzat 2011. évi első féléves költségvetési beszámolóját megismerte és azt – a melléklet szerinti tartalommal – 145. 903,- e Forint kiadással és bevétellel jóváhagyólag elfogadja.

Határidő: azonnal;

Felelős: Mester Balázs, polgármester.

2. 
Az Önkormányzat 2011. évi költségvetéséről szóló rendeletének módosítása



Előadó: polgármester

Polgármester:
Ahogy az a múlt heti együttes ülésen elhangzott, az Önkormányzat költségvetési rendelete a Körjegyzőség alakítása miatt mindenképpen módosításra szorul, hiszen székhelyként a mi önkormányzati rendeletünk tartalmazza a Körjegyzőség költségvetését. Ennek megfelelően elkészült a rendelet tervezet előterjesztése, amely már tartalmazza az ez irányú módosítást, új sorok kerültek beépítésre, és egy új táblázat mutatja a Körjegyzőség költségvetését. 

Fazekas Lajosné, pénzügyi ügyintéző:

A Körjegyzőség vonatkozásában új sorban szerepel a társközség hozzájárulása is, a többi előirányzatban nincsen változás. Annyit még szeretnék jelezni, hogy a módosítás következtében a forráshiányunk 235. 000,- Forinttal csökkent, és az egyéb kiadásokat, amelyek a Körjegyzőség miatt módosításra kerültek a 2. számú mellékletben lehet látni. Látható, hogy a normatív támogatást mi kapjuk meg, és mi fogjuk azt egy az egyben átadni a Körjegyzőségnek, ezért a pénzeszköz átadás előirányzatát ezzel növelni kellett.
Körjegyző:

Szeretném elmondani, hogy a múlt heti együttes ülésen elhangzottaknak megfelelően törekedtünk arra, hogy a lehető leggyorsabban módosításra kerülhessen a költségvetés, és eleget tegyünk annak a törvényi követelménynek, miszerint a székhely település költségvetése tartalmazza a Körjegyzőség költségvetését is. Az irányszámok még pontosításra fognak kerülni, a megbeszélt módosítások már átvezetésre kerültek, de további egységesítésre, takarékossági intézkedésre még szükség van, igyekszem a harmadik negyedéves beszámoló kapcsán még pontosabb előirányzatokat benyújtani. 

Fülöp Béláné, képviselő:

Kérdezni szeretnék az egyik előirányzat kapcsán. Mit takar a fogorvosi szolgálat költsége?

Fazekas Lajosné, pénzügyi ügyintéző:

Ebben az ügyeleti díj kerül feltüntetésre.

Kövesi Edit, képviselő:

Én úgy tudtam, hogy a háziorvosi ügyeletért nem fizetnek az Önkormányzatok.

Fazekas Lajosné, pénzügyi ügyintéző:

De a fogorvosi ügyelet másként minősül, ez ügyeleti díj. 

Herzsenáth Melinda, képviselő:

Polgármester említette, hogy még ebben az évben tervezhetünk takarékossági intézkedéseket, szeretném megkérdezni, hogy pontosan mire vonatkozóan tudunk tervezni.

Polgármester:

Eleve szeretnék az Önkormányzat épületében egy nagyobb mértékű megtakarítást eszközölni, mert télen átállunk a fatüzelésű módszerre, rendkívül korszerűtlen ugyanis a jelenlegi megoldás, és nagyon ráfizetéses. A jövőre vonatkozóan a villanyszámlán is megtakarítás várható, itt az iskola épületében pedig a közmű költségeken nagy mértékben szeretnénk spórolni, külön szabályozó kerül beépítésre, és lezárunk olyan tantermeket majd a télen, ahol nem zajlik foglalkozás. Ezen kívül az internet szolgáltatás módosításán is komolyan el kell gondolkodnunk, ezen is tudunk spórolni. Annyit pedig még szeretnék mondani, hogy a mai napon fizettünk be 2 millió Forintot, és ezzel a 6 millió Forint, tavaly ősszel megállapított rövid lejáratú hitel utolsó részét is visszafizettük. Ez nagyon nagy dolog, hiszen a takarékoskodás másik oldala, ha az adósságainkat csökkentjük. Évekkel ezelőtt még 17 millió Forint volt a hitel, ennek egy részét az ősszel a bank kihelyezte rövid lejáratúba, nem engedte tovább vinni ezt a mennyiségű hitelt, és mostanra ez a hitel nagyság 8,5 millió Forintra csökkent. Szeretnénk ezt tovább csökkenteni, persze ez nem olyan látványos intézkedés, de a költségvetés stabilitása miatt rendkívül fontos. Egy további lehetőség a munkabérhitel, ehhez azonban ebben az évben még nem nyúltunk, nem is szeretnénk. 
Fazekas Lajosné, pénzügyi ügyintéző:

A folyószámla hitelünk viszont 30-án lejár, javaslom majd a testületnek ennek meghosszabbítását.

Nezdeiné Mozsgai Zsuzsanna, képviselő:

Korábban szó volt arról, hogy megpróbálunk bevételre szert tenni az iskola időszakos bérleti díja segítségével, történt-e erre vonatkozó intézkedés?

Polgármester:

Bevallom, hogy ez eddig elmaradt, ez az én hibám is, de a pont a mai napon adtam át ezt az ügyet a körjegyzőnek, és megkértem, hogy dolgozza ki a feltételeket. Van-e egyéb kérdés? Ha nincs, akkor javaslom a költségvetési rendelet módosításának elfogadását az írásos előterjesztés alapján. 

Ezt követően a Képviselő-testület 7 igen szavazattal, egyhangúlag megalkotta az Önkormányzat 2011. évi költségvetéséről szóló 2/2011. (II. 28.) számú rendelet módosításáról szóló 8/2011. (IX. 16.) számú rendeletet.

(A rendelet teljes szövege a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Polgármester:

Hogy a költségvetési témánál maradjunk, megragadom a lehetőséget és javaslom a folyószámlahitel meghosszabbításának kérelmezését is. Van ezzel kapcsolatban kérdés? Ha nincs, akkor javaslom az elfogadását.

Ezt követően a Képviselő-testület 7 igen szavazattal, egyhangúlag a következő határozatot hozta:




88/2011. (IX. 15.) számú határozat:

Bárdudvarnok Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az OTP Bank Nyrt-nél vezetett folyószámlahitel szerződésének meghosszabbítását kezdeményezi, ennek következtében 2011. október 1. napjától 2012. szeptember 30. napjáig kéri a folyószámlahitel hosszabbítását 8. 500. 000,- Forint, azaz nyolcmillió ötszázezer Forint összeggel. A Képviselő-testület gondoskodik a hitel és járulékainak megfizetéséről. Kötelezettséget vállal a hitel futamideje alatti költségvetésekben való betervezéséről.
A hitel biztosítékaként felajánlja a Bárdudvarnok 0412/87 hrsz. számú Horgász büfé megnevezésű ingatlant, valamint az Önkormányzat költségvetését.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert és a körjegyzőt a jelen döntés vonatkozásában szükséges intézkedések megtételére, és a vonatkozó dokumentumok, szerződés aláírására.

Határidő: 2011. szeptember 30.

Felelős: Mester Balázs, polgármester.

3.
Fekete László Általános Iskola és Óvoda 2011. évi költségvetés módosításának véleményezése

Előadó: polgármester
Mester Balázs, polgármester:
A napirend kapcsán először is köszöntöm a megjelent Vörös Ottó Gábort, a Fekete László Általános Iskola és Óvoda igazgatóját, akit meg is kérek egyben a napirend kiegészítésére, a részletek ismertetésére. Mindenképpen kijelenthető, hogy nekünk ez a struktúra kedvező, a megtett intézkedéseknek és az új struktúrának költségvetési szempontból igen jó hatása lesz. Az előző évi teljesítési adatok alapján elmondható, hogy a közoktatási hozzájárulásunk havi szinten elérte az 1 millió Forintot, ez a költség most több száz ezer Forinttal csökkent havi szinten. A létszámleépítés hatása ugyan még annyira nem érezhető, de az új struktúra hatása mindenképpen, meg is kérném Igazgató Urat, hogy a részletekbe avasson be minket.

Vörös Ottó Gábor, igazgató:

Köszöntök mindenkit, valóban elmondható, hogy Bárdudvarnok figyelembe véve a gyermeklétszámot és az eddigi fizetési kötelezettségeket, az új struktúrával jobban járt. A régi fizetési elosztás szerint jelenleg közel 3 millió Forint visszafizetési kötelezettsége lenne, de ez az új struktúra más alapokon nyugszik Az Önkormányzatok megállapodtak arra vonatkozóan, hogy gyakorlatilag együtt sírnak, együtt nevetnek, és a közös bevételek között szerepel olyan tétel is, amin korábban hevesen vitáztak bizonyos Önkormányzatok. Most minden bevétel, ami az iskola vonatkozásában érkezik, az bekerül a nagy kalapba, és az csökkenti a hozzájárulás mértékét. Ahogy azt a polgármester is jelezte, a korábbi 1 millió Forint helyett a havi hozzájárulás mértéke 617. 000,- Forint lesz, ez nagyságrendekkel tér el a korábbi fizetési kötelezettség mértékétől. Ráadásul a korábbi rendszertől eltérően a tagintézményi normatíva is az intézményé, nem pedig a székhely Önkormányzaté. A gyermeklétszám alapján Bárdudvarnok az államilag nem finanszírozott költségekhez 9 %-os mértékben járul hozzá. A nyáron, a költségvetés és a gesztori feladat átvételekor egy ún. átmeneti költségvetés készült, 2 hónapig ennek alapján működtünk, ekkor azt az optimális állapotot vettük figyelembe, hogy minden tartozás az első félévről ki van fizetve az Önkormányzatok részéről. Nem ez történt sajnos, voltak ki nem fizetett tételek, ezért is módosult a korábbi, az átmeneti időszakra meghatározott kb. 500. 000,- Forint Bárdudvarnok vonatkozásában 617. 000,- Forintra, de ez még így is szép megtakarítást jelent. Úgy látjuk, hogy ezen felül még lesz lehetőségünk megtakarításra. Beszélnünk kell majd a közüzemi költségekről is, mert volt egy olyan terv, hogy a Hivatal felköltözik az Iskola épületébe, és az elfogadott költségvetésben ezért az szerepel, hogy a gázról és a villanyról az iskola gondoskodik. Erről majd egyeztetünk kell, ez még módosítja a kérdést. Aztán beszéltünk arról is, hogy valószínűleg 3 gyermek Visnyeszéplakról hozzánk fog járni, ennek megvalósítási körülményeit már vizsgáljuk, mert ők csak vizsgázni járnak be, telefonon már történt is egyeztetés erre vonatkozóan a Kormányhivatallal, és nincsen akadálya. Egy 15 fős összlétszámnál további 3 gyermek beiratkozása nagyon jó, ez jelentős normatívát eredményezhet. A nyár folyamán Kaposszerdahellyel közösen kidolgoztuk a helyettesítő pedagógus álláshelyek létesítésének feltételeit, így a tantárgyfelosztás már ennek megfelelően történt, itt is megtakarításokat érhetünk el. Tulajdonképpen ennyit szerettem volna elmondani, és ezt a költségvetést lehet a testület részéről véleményezni, az kijelenthető, hogy Bárdudvarnok jól járt ezzel a struktúrával. 
Nezdeiné Mozsgai Zsuzsanna, képviselő:

Igazgató Úrtól azt szeretném kérdezni, hogy véleménye szerint ezt a tanévet képesek leszünk végig vinni?

Vörös Ottó Gábor, igazgató:

Ezt a tanévet végig kell vinni, és remélhetőleg ebben az új formában lehetőség lesz jelentős megtakarításra is. 

Polgármester:

Van-e kérdés az intézmény költségvetésének módosításához? Ha nincs, akkor a magam részéről javaslom annak támogató tudomásul vételét.

Ezt követően a Képviselő-testület 7 igen szavazattal, egyhangúlag a következő határozatot hozta:




89/2011. (IX. 15.) számú határozat:

Bárdudvarnok Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Fekete László Általános Iskola és Óvoda módosított költségvetését megismerte és azt – a melléklet szerinti tartalommal – támogatásra javasolja.
A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a jelen döntésről a Kaposmenti Közoktatási Intézményfenntartó Társulás Elnökét tájékoztassa. 

Határidő: azonnal;

Felelős: Mester Balázs, polgármester.

4.
A szociális ellátások helyi szabályozásáról szóló 3/2011. (II. 28.) számú rendelet módosítása


Előadó: körjegyző

Polgármester:
Előzetesen annyit szeretnék elmondani, hogy szeptember 1. napján módosult a szociális törvény, és megváltoztak a lakásfenntartási támogatás igénylésének feltételei. Ezek a változások a helyi rendeletet is érintik, amelynek ez irányú módosítás szükséges. Ezen felül Kadarkút Város Önkormányzata is megkeresett minket még a nyár folyamán, és véleményezni kérték az egységesen megalkotandó szociális rendeletüket. Ez még részünkről nem történt meg, ezért a rendelet módosítása után egy támogató határozat elfogadása is szükséges. Ugyanakkor a módosítás kapcsán már a kadarkúti rendelet szabályozásának megfelelő kérdések is módosításra, illetve hatályon kívül helyezésre kerülnek. Ez leginkább a szociális térítési díjak vonatkozásában érint minket. 
Nezdeiné Mozsgai Zsuzsanna, képviselő:

Ez azt jelenti, hogy a szociális étkezés vonatkozásában a ételszállításból befolyó összeg nem hozzánk kerül?

Körjegyző:

Ez az intézmény szolgáltatása, így a bevétel is az övé, de mi hozzájárulást fizetünk, amit nyilván ez a változás is megfelelően befolyásolni fog. 

Nezdeiné Mozsgai Zsuzsanna, képviselő:

És a természetben nyújtott ellátást tudjuk biztosítani? 

Körjegyző:

Ennek feltételei még nem egységesen kidolgozottak. Eddig is törekedtünk a természetben nyújtott segítségre, tűzifa és élelmiszercsomag formájában, ez a továbbiakban is így lesz. De ha jegyrendszerre gondolsz, ez még nem kidolgozott, amint lehetőség lesz rá, élni fog vele az Önkormányzat.

Polgármester:
Érdekes, hogy például van olyan szolgáltató, amely legyártja ugyan, de nem fogadja el a jegyét, mert a saját rendszerét dolgozza ki. Az biztos, hogy a lakásfenntartási támogatásra benyújtott kérelmek száma növekedni fog, lehet, hogy érdemes lenne elgondolkodni egy Szociális Bizottság létrehozásán, mert jelenleg ez polgármesteri hatáskör. Bevallom, hogy én nem szeretném ezeket a kérelmeket egy személyben elbírálni, szerintem lassan szükség lenne egy Szociális Bizottságra. 
Fülöp Béláné, képviselő:

Ez egy helyes döntés szerintem a polgármester irányából.

Körjegyző:

Jelezném, hogy a lakásfenntartási támogatás a törvény erejénél fogva a Képviselő-testület hatásköre, amelyet Bárdudvarnok Képviselő-testülete helyi szociális rendeletében a polgármester hatáskörébe ruházott át. A Képviselő-testületnek nem kötelessége Szociális Bizottságot alakítania, dönthet úgy is, hogy a hatáskört vissza veszi, és a továbbiakban havi rendszerességgel összeül legalább egy zárt ülés keretei között, amikor maga a Képviselő-testület bírálja el a lakásfenntartási támogatásra benyújtott kérelmeket. Erre van lehetőség, ha a polgármester nem szeretné a továbbiakban ezt a hatáskört gyakorolni.

Polgármester:

Ez így jó, javaslom a rendelet módosítását ezzel kiegészíteni, vegye vissza a testület ezt a hatáskört, én nem kívánok egy személyben dönteni. Remélem, nem jelent a testület számára, ha esetleg kicsit gyakrabban kell összeülnünk, szerintem a megnövekedett számú kérelem miatt ez így helyes. Felteszem először a módosító indítványt kérdésre, és javaslom, hogy a helyi szociális rendeletben a lakásfenntartási támogatásra vonatkozó hatáskört a Képviselő-testület gyakorolja.

Ezt követően Bárdudvarnok Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a módosító indítványt 7 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta.

Polgármester:

Javaslom tehát az elfogadott módosítással együtt az Önkormányzat helyi szociális rendeletének módosítását elfogadásra.

Ezt követően a Képviselő-testület 7 igen szavazattal, egyhangúlag megalkotta a szociális ellátások helyi szabályozásáról szóló 3/2011. (II. 28.) számú rendelet módosításáról szóló 9/2011. (IX. 16.) számú rendeletet.
(A rendelet teljes szövege a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Polgármester:
Mivel erről eddig külön nem határoztunk, egyúttal javaslom támogatásra Kadarkút Város Önkormányzatának 18/2011. (VIII. 1.) rendeletét is, amely az írásos előterjesztés részeként megküldésre került.

Ezt követően a Képviselő-testület 7 igen szavazattal, egyhangúlag a következő határozatot hozta:




90/2011. (IX. 15.) számú határozat:




Bárdudvarnok Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 



Kadarkút Város Önkormányzata által alkotott, a szociális 



rászorultságtól függő pénzbeli és természetben nyújtott 



szolgáltatásokról, valamint a személyes gondoskodásokról szóló 


30/2009. (XII. 18.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 


18/2011. (VIII. 1.) számú rendeletet megismerte, azt támogatóan 


elfogadja, és annak megfelelően saját helyi rendeletében a 



módosításokat, hatályon kívül helyezéseket elvégezte.




A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármester a jelen döntés 


vonatkozásában szükséges intézkedések megtételére.




Határidő: azonnal;




Felelős: Mester Balázs, polgármester.

6.
Térségi Együttműködési Társaság támogatása


Előadó: polgármester

Polgármester:
Kicsit visszakanyarodunk a pénzügyekhez. A TETT Egylet még az év elején benyújtott egy kérelmet, amelyben 300. 000,- Forint pénzbeli támogatást kért az Önkormányzattól a Kulturális Hét megszervezésére vonatkozóan. Mi ezt az összeget a költségvetési rendeletünkbe be is terveztük, de ez nem jelenti azt, hogy ezt az összeget biztosítani is tudjuk. Tény, hogy a Kulturális Hét lebonyolítása megtörtént, szerintem nagyon színvonalas rendezvény volt, erősítette a falu pozitív megítélését. Hibák biztosan voltak és lesznek is, mint minden egyéb rendezvénynél, de azokból lehet tanulni. A támogatás előzetes átláthatósága miatt a TETT Egylettől bekértem egy költségvetési tervezetet az augusztus 14 – 21 között megvalósuló rendezvényre, ezt a költségvetést augusztus 14. napján kaptam meg, és ki is küldtem a képviselőknek. Ebben a költségvetésben olvashattuk, hogy a 300. 000,- Forintot az egyesület milyen célokra kívánja fordítani. 

(Polgármester ezt követően felolvassa a TETT Egylet által 2011. augusztus 14. napján benyújtott költségvetést.)

Lebonyolításra került a rendezvény, nagyon sokan önként is segítettek, és az Önkormányzat is kitett magáért, jól sikerült rendezvényt tudhatunk magunk mögött, amelyet követően a támogatás megítélése céljából megkértem a költségvetési beszámolót is. 

(Polgármester ezt követően felolvassa a TETT Egylet által benyújtott költségvetési beszámolót.)

A beszámoló összesen 302. 910,- Forintról szól. Amit én szeretnék mindenképpen elmondani, az a szavazással kapcsolatos, mert az egyesület vezetőségi tagjaként én attól tartózkodni fogok. Javaslom, hogy mindenki mondja el véleményét a támogatással kapcsolatban, ez természetesen meghívott vendégünkre, Andor Istvánra is vonatkozik. Kérdezem is az elnököt, hogy van-e a beszámolóval kapcsolatos egyéb kiegészítenivalója?

Andor István, elnök:

Nincsen különösebb.

Fülöp Béláné, képviselő:

Szeretnék az elszámolással kapcsolatosan kérdezni. Ahogy a számlákat néztem, van egy olyan, hogy fényképezőgép javítása. Igazából nem tudom, hogy ez miként függ össze a rendezvénnyel. Továbbá van egy 150. 000,- Forintos számla rendezvény szervezésről, ezt egy picit sokallom, mert úgy gondolom, hogy ha egy egyesület felvállal valamit, akkor a tagok hatékonyan tudnak abban közreműködni. Én egyesületi elnökként meggondoltam volna, hogy 150. 000,- Forintért kerüljön kiállításra a rendezvény szervezés. Az ajándék tárgyakkal nincsen gondom, én ebben a két említett számlában látok problémát, ezeket átgondolnám. És én szeretném látni, hogy ez a bizonyos fényképezőgép az egyesület tulajdonában van-e, vagy magántulajdonban.

Takácsné Paréj Beáta, képviselő:

A kérdőjel nálam is az említett tételeknél szerepel, nem teljesen értem, hogy mi is ez a bizonyos művészeti rendezvény szervezés.

Nezdeiné Mozsgai Zsuzsanna, képviselő:

Én azt nem értem, hogy fotózásért miért kellett fizetni? Biztosan többen is megtették volna önkéntes munkában.

Andor István, elnök:

Volt egy 70. 000,- Forintos hangosításra vonatkozó költségünk is, mert egy egész hetes rendezvényről van szó, különböző szakértői díjak is felmerültek, illetve a rendezvény előtt és azt követően is nagyon sok munkánk volt. Nem kell mondani senkinek, hogy milyen komoly költségek merülnek fel egy ilyen rendezvénnyel kapcsolatban, nagyon sok telefon – és benzinköltség is felmerül, úgyhogy ez a rendezvényszervezés nagyon olcsón került leszámlázásra, hiszen felmerültek egyéb költségek is, amelyeket az Alapítvány vállalt. 

Nezdeiné Mozsgai Zsuzsanna, képviselő:

Én ezt a 150. 000,- Forintos számlát továbbra sem tudom értelmezni. Jól látom, hogy itt csak az volt a cél, hogy legyen számla?

Andor István, elnök:

Így is lehet fogalmazni. Ez a rendezvény már 4 éve minden nyáron megrendezésre kerül, és saját magán túl mutat, a kulturális örökség része, úgy kerültek a programok összeállításra, maga a rendezvény úgy került felépítésre, hogy segítse az előrehaladást. 

Fülöp Béláné, képviselő:

Ha a TETT Egylet már 4 éve rendezi ezt az eseményt, akkor én nem értem, hogy miért van szükség ilyen mértékű szervezési költségre, akkor a tagok miért vannak? Miért kell ezt a kérdést profi szervezőre bízni? Ezen kívül, ha felmerült üzemanyag költség, akkor nem értem, hogy miért nem kerültek becsatolásra üzemanyag számlák.

Andor István, elnök:

Amikor még tavaly volt pályázat, akkor ugyanez volt a rendszer, rendezvény szervezésre vonatkozóan elszámolható volt költség, ezt a megvalósító meg tudta oldani. Ez tulajdonképpen a pályázati rendszer része volt.

Fülöp Béláné, képviselő:

Milyen pályázatról van szó? Mi nem kaptunk tájékoztatást erről a pályázatról.

Andor István, elnök:

Nincs pályázat, tavaly, amikor megnyertünk egy pályázatot, utána jött a kormányváltás, és visszavonták a pályázatot. De nagyon sok önkéntes munka valósult meg az idei rendezvényen,

Herzsenáth Melinda, képviselő:

A beszámolóban 302 ezer Forint szerepel, milyen egyéb költség merült fel? Ezzel a beszámolóval egyébként úgy tűnik, hogy szinte az Önkormányzat a lebonyolítója a rendezvénynek. 

Andor István, elnök:

Azért más forrásunk is volt, az Alapítvány előfinanszírozta a költségeket, és sajnos sok olyan költség is felmerült, amelyekről nem kaptunk számlát. Az összes érték a beszámolóban szereplő összegnél jóval nagyobb. Ez a rendezvény gondozza a kulturális örökséget, a jelenlegi közművelődési emlékeket, az oktatásra is hatással van, és megjelent a Kistérségi Kulturális Stratégiában is. 

Herzsenáth Melinda, képviselő:

A kistérségtől kaptatok támogatást?

Andor István, elnök:

Nem, de Kaposmérőtől például kaptunk 20. 000,- Forint támogatást, Szennától kaptuk térítésmentesen a színpadot, székeket, és hasonló támogatásokat még kaptunk másoktól is.

Takácsné Paréj Beáta, képviselő:

Tény és való, hogy minőségi változás tapasztalható a rendezvény szervezésében, a Kulturális Hét, mint rendezvény is fejlődött az elmúlt években, és azt is tudom, hogy ez a rendezvény olyasvalamit nyújt a településnek, amit eszmei értékben nem lehet mérni. De gondolj bele, hozzánk sorra nyújtanak be kérelmeket, létfenntartási gondokkal küzdenek sokan, mi pedig 300. 000,- Forintot adunk egy rendezvényre, ennek visszhangja lesz. Túl azon, hogy nyomatékosan ismétlem, nem mérhető eszmei értékben az, amit nyújt.

Fülöp Béláné, képviselő:

Tényleg jött már olyan visszajelzés is hozzánk, hogy vannak településrészek, ahol nincsen víz, mi pedig 300. 000,- Forintot adunk egy rendezvényhez. Bea helyesen mondta, ezt nekünk nagyon meg kell fontolnunk. Képesek vagyunk még a közintézmények közüzemi kiadásaink is rövidíteni, mert annyira meg kell gondolni, hogy hova és mit fordítunk. Nekem az a javaslatom, hogy a kért összeget felezzük meg. 

Nezdeiné Mozsgai Zsuzsanna, képviselő:

Biztosan Te is tudod, EU élelmiszercsomagot is osztunk többször is, ennek is szállítási költsége van de az Önkormányzat még ezt sem tudta támogatni, pedig 200 – 300 családot érint. Sajnos ilyen feladatokkal kell megküzdenünk.

Andor István, elnök:

Ez a két dolog nem függ össze, ez a támogatás a költségvetésbe be lett tervezve. 

Polgármester:

A költségvetésben való tervezés csak egy dolog, ez nem jelenti azt, hogy ténylegesen arra is fordítjuk.

Herzsenáth Melinda, képviselő:

A probléma az, hogy ez csak egy szervezetet érint, annak egy rendezvényét, és még más civil szervezet is működik.

Andor István, elnök:

Idén történt először, hogy végre a testület az egyesület közvetlen támogatásaként tervezte be a Kulturális Hét támogatására a 300. 000,- Forintot. Ez az egyesületnek jó volt, és az egész település jó hírét tette nagyobbá.

Szecsődi Tibor, képviselő:

Amikor elindult a rendezvény szervezése, mi biztosítottuk Andor Istvánt a támogatásunkról, egyeztetünk vele. Ők frappánsan lebonyolították, nem tudom, legközelebb ki fog ezzel a rendezvénnyel dolgozni, ha mi most nem biztosítunk támogatást.

Fülöp Béláné, képviselő:

Nem is kaptuk meg megfelelő időben a költségvetés tervezetét.

Andor István, elnök:

Ez nem így történt, de visszanézhetjük, nálam van a február 23-i jegyzőkönyv vonatkozó része, amely nevesíti, hogy a 300. 000,- Forint a költségvetésbe betervezésre került. 

(Ezt követően Andor István idéz a 2011. február 23-i jegyzőkönyvből.)

A körjegyzőnek is szívesen megmutatom ezt az oldalt.

Körjegyző:

Ismerem a költségvetést.

Andor István, elnök:

De ez a jegyzőkönyvben is szerepel, hogy 300. 000,- Forint támogatást tervez a Képviselő-testület az éves költségvetésében.

Körjegyző:

Mivel a költségvetés elfogadása már februárban megtörtént, csak a jövőre vonatkozóan tudok szólni, de most szeretném megragadni az alkalmat, hogy felhívjam a testület figyelmét néhány fontos kérdésre. Az államháztartásról szóló törvény egyértelműen fogalmaz abban a kérdésben, miszerint az Önkormányzat köteles forrást biztosítani a kötelezően ellátandó feladataira, szabadon vállalt feladatot pedig akkor vállalhat, ha kellő fedezet áll rendelkezésre a kötelezően ellátandó feladatokra. A probléma ott kezdődik, ami miatt februárban általában a testületek szemében népszerűtlen vagyok, nevezetesen a szabadon vállalt feladatok költségvetésben történő betervezésénél. Szabadon vállalt feladat ugyanis a társadalmi szervezetek támogatása éppen úgy, mint a képviselői tiszteletdíj megállapítása. Minden költségvetés megalkotásánál elmondom, hogy itt nem arról van szó, hogy valamely rendezvény mennyire színvonalas, vagy mennyire nem az, illetve hogy egy képviselő mennyit dolgozik a településért, vagy mennyit nem, ez nem megérdemelésen múlik, hanem pusztán azon a költségvetési meghatározáson, miszerint ezek szabadon vállalt feladatnak minősülnek. A Képviselő-testület komoly felelősséggel tartozik azért, hogy költségvetését szabályosan, és gazdaságosan alkossa meg, és az Áht. értelmében a kötelező feladatok ellátása után vállalhat szabadon vállalt feladatot, márpedig ha 29 millió Forint forráshiánya van egy Önkormányzatnak, akkor úgy gondolom, egyértelmű, hogy nincsen meg a kellő fedezet még a kötelezően ellátandó feladatok finanszírozására sem. És a közvetlen támogatás lehet, sőt, biztos, hogy jó volt az egyesületnek, viszont annál rosszabb az Önkormányzatnak, mert például most, az ÖNHIKI pályázat benyújtásánál, mint szabadon vállalt feladatra betervezett költséget, egy az egyben levonják a kért támogatásunkból. Ezeket a Képviselő-testületnek mind mérlegelnie kell, mert a teljes gazdálkodásért tartozik felelősséggel a település egészére nézve.

Nezdeiné Mozsgai Zsuzsanna, képviselő:

Azt lehet tudni, hogy az Önkormányzat dologi kiadásban mennyivel járult hozzá a rendezvényhez?

Polgármester:

Eleve rendbe kellett tenni a teljes területet, de ezt amúgy is meg kellett volna tennünk, így ezt nem tartom jogosnak beszámítani. Ami konkrét költség volt, az például a korlát megépítése, de ez is időszerű volt. Viszont most eszembe jutott, ezért meg is kérem Andor Istvánt, hogy a Faluházból a szalmabálák legyenek eltüntetve, mert balesetveszélyt okozhatnak.

Andor István, elnök:

Úgy tudom, azokat a közmunkások tették oda.

Polgármester:

Nem, pontosan ők tették arrébb, úgyhogy kérlek, intézkedjetek végleges megoldásra vonatkozóan. Egyéb dologi költség még esetleg a közüzemi költség, de ez sem számszerűsíthető. Ezen felül pedig elmondható, hogy igen sok munkája volt az Önkormányzatnak is a rendezvénnyel.

Váldi László, érdeklődő:

Annyit fűznék hozzá az elhangzottakhoz, hogy ez a rendezvény a falu öregbítését jellemezte, nem tudom, hány képviselő volt például jelen, hányan látták a János Vitézt, vagy az augusztus 20-i programokat? Ezeket ugyanis mindenkinek látnia kellett volna, én talán nem is láttam ott testületi tagot, de biztosan más elfoglaltságotok volt, azért nem jöttetek el.

Nezdeiné Mozsgai Zsuzsanna, képviselő:

Attól, hogy nem jelentkeztünk le mindenkinél, még jelen voltunk a rendezvényen.

Polgármester:

Én a magam részéről mindent elmondtam, amit magáról a rendezvényről el tudtam mondani. Tény, hogy 29 millió Forint a forráshiányunk, talán 12 millió Forintot vissza tudunk fizetni, de ez komoly áldozatokkal jár részünkről, sok takarékossági intézkedést kellett bevezetnem és sokan nem is szeretnek ezért. Én a rendezvény előtt szóban már jeleztem, hogy a 300. 000,- Forintot nem fogjuk tudni biztosítani, legfeljebb 150. 000,- Forintot. Ami számomra zavaró, hogy augusztus 13-i keltezéssel kaptunk költségvetési tervezetet, ekkor már a rendezvényt közvetlenül megelőzően biztosan minden fixen készen volt. Az elszámolásban szereplő étel, ital költségei a költségvetés szerint megalapozottak, az előadás költsége is megalapozott, az ajándéktárgy kicsit elgondolkodtató, de ez a rendezvényszervezés nem szerepel a benyújtott költségvetési tervben, amit benyújtottál. Ilyen tétel nem szerepelt, és éppen ezért számviteli szempontból megalapozatlan. 

Andor István, képviselő:

Technikai probléma történt, ugyanis az egyik áruházban az Alapítványnak kellett kérnem a számlát, ezen kívül az egyik jelentős tételről sajnos nem kaptunk számlát. Szerintem az is megoldás lehet, ha közvetlenül az Önkormányzatnak kiszámlázunk ajándéktárgyakat. 

Takácsné Paréj Beáta, képviselő:

Van olyan tétel, amelyet még nem fizettetek ki?

Andor István, elnök:

Igen, a hangosítást, és a Juhos Együttest.

Takácsné Paréj Beáta, képviselő:

Említetted azt is, hogy kölcsön is fennáll a rendezvény miatt, ennek mekkora az összege?

Polgármester:

Nem gondolom, hogy konkrét kölcsön összeget tudnak mondani, ők előfinanszírozták a rendezvényt. Nekem továbbra is az aggályos, hogy véleményem szerint a benyújtott elszámolás lényege az, hogy az Önkormányzat támogassa az egyesületet. 
Andor István, elnök:

He így nem jó az elszámolás, akkor módosítjuk a költségvetés tervezetét. Egyébként azt tudni kell, hogy ezzel nem egy civil egyesület kerül tulajdonképpen támogatásra, hanem maga a rendezvény, amely országos hírrel bír.

Fülöp Béláné, képviselő:

De ne haragudj, Ti ezt felvállaltátok, szerintem, ha egy egyesület egy ilyen rendezvényt felvállal, akkor amit csak tud, saját maga meg kell, hogy oldjon. Amikor mi rendeztünk az egyesülettel rendezvényt, akkor a teljes rendezvény költségvetését az Önkormányzatnak bemutattuk már jóval a rendezvényt megelőzően, és a tervben megjelölt költségek közül bizonyos tételek támogatását kértük. Sokallom ezt az összeget egy az egyben az Önkormányzat részéről megadni, mi sem a teljes költségvetésre kértünk támogatást. Ráadásul nálunk nem volt ilyen, hogy rendezvényszervezés költsége, mi hordtuk, vittük az embereket is a saját autónkkal. 
Andor István, elnök:

Továbbra is azt mondom, hogy ennek a rendezvénynek pénzbeli értéke nem mérhető.

Fülöp Béláné, képviselő:

Én így nem támogatom ezt a kérdést.
Polgármester:

Utólag azon csámcsogni, hogy mit fizetünk ki és mit nem, nem célszerű. Tény, hogy az egyesület számított erre a 300. 000,- Forintra, ők ezt megelőlegezték. Szögezzük le, hogy én ezt a pénzt erre a rendezvényre nem sajnálnám, a probléma az, ahogy azt adjuk. A tervezetet közvetlenül a rendezvény előtt adtátok át, tehát megfontoltnak, átgondoltnak kellett lennie, az elszámolás ugyanakkor nincs azzal összhangban, számomra ez jelenti a problémát. 

Andor István, elnök:

Nem értem, hogy az elszámolásban mi jelent problémát.

Polgármester:

Az a két, már említett számla jelent problémát.

Andor István, elnök:

Bárdudvarnoknak van egy páratlan kulturális hagyatéka, itt van a szimpózium 20 éve, ez a program pedig már 4 éves hagyománnyal bír. Mi ezért nagyon sokat teszünk, ezzel szemben problémát jelent egy 5. 000,- Forintos fényképezőgép javítási számla. Fél évvel ezelőtt már felmerült, hogy a színház milyen darabot tudna ide hozni, azt találtam ki, hogy csinálunk a színházban egy alkotó kiállítást, aki bemegy, az láthatja is. Erről a kiállításról komoly cikk is íródott, amely egy művészeti folyóiratban meg fog jelenni. Sőt, jövőre valószínűleg könyv készül a Kulturális Hétről, úgyhogy a testület készüljön fel arra, hogy nagy lehetőségek lesznek, amelyeket támogatni tud.
Fülöp Béláné, képviselő:

Ez mind nagyon szép, de emberek éheznek a település több pontján is, nekünk egészen más jellegű problémáink is vannak sajnos. Nem tudok egyebet mondani, a 300. 000,- Forint támogatást soknak tartom, amikor másra is nagyon kellene a pénz.

Andor István, elnök:

Egyébként jövőre vélhetően lesz olyan pályázat, ahol az Önkormányzattal együttműködve fog tudni indulni az egyesület.
Takácsné Paréj Beáta, képviselő:

Nekem az a véleményem, hogy mivel szívem csücske azért a foci is, őket is szeretném inkább ebből az összegből támogatni, ezért úgy gondolom, hogy két tételt támogassunk, ez összesen 120. 000,- Forint legyen. Legfeljebb 200. 000,- Forint támogatást adjunk, és akkor a focit is tudjuk támogatni.

Fülöp Béláné, képviselő:

Én pedig 150. 000,- Forintot javaslok támogatásra, így egyebeket is tudunk támogatni.

Nezdeiné Mozsgai Zsuzsanna, képviselő:

Egyáltalán van most pénzünk?

Polgármester:

Jelenleg rendelkezésre áll az összeg, mivel jönnek az adóbevételek, de az augusztust például nagyon keményen végig szenvedtük. 

Andor István, elnök:

Pont az előző napirendeknél hallottuk, hogy megtakarításra számíthat az Önkormányzat, úgyhogy nem értem, ez most miért jelent problémát. Én kérem a költségvetésbe betervezett 300. 000,- Forintot megfizetni.

Szecsődi Tibor, képviselő:

Kicsit cserben hagyhatjuk Andor Istvánt ezzel a kérdéssel kapcsolatban, hiszen ő számított a 300. 000,- Forint támogatásra.

Polgármester:

Csak jelezném, hogy a Kulturális Hét előtt szóban említettem Andor Istvánnak, hogy a teljes összeget szinte biztosan nem fogjuk tudni erre fordítani, én neki azt mondtam, hogy talán 150. 000,- Forintot ki tudunk fizetni. Ezen felül pedig szintén csak jelzésértékkel mondanám, hogy a Sportegyesület idén már nem kap támogatásra üzemanyagra, Szecsődi Tibor szívességből szállítja őket, de nem tudunk már annyi támogatást sem biztosítani, amiből az üzemanyagot finanszírozni tudná az egyesület.
Nezdeiné Mozsgai Zsuzsanna, képviselő:

Én is 150. 000,- Forintot javaslok.

Kövesi Edit, képviselő:

Én is a 150. 000,- Forint kifizetését javaslom.

Herzsenáth Melinda, képviselő:

Én 200. 000,- Forint támogatásra szavazok.

Takácsné Paréj Beáta, képviselő:

Akkor én is a 200. 000,- Forintot javaslom.

Nezdeiné Mozsgai Zsuzsanna, képviselő:

Rendben, csatlakozok a 200. 000,- Forintos támogatáshoz.

Polgármester:

Javaslom tehát, hogy a TETT Egylet számára a Kulturális Hét megszervezése, és az arra fordított kiadások finanszírozása céljából a benyújtott költségvetés és elszámolás alapján 200. 000,- Forint támogatás kerüljön megfizetésre.

Ezt követően a Képviselő-testület 4 igen, 1 nem és 2 tartózkodás szavazattal a következő határozatot hozta:




91/2011. (IX. 15.) számú határozat:

Bárdudvarnok Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a TETT Egylet szervezésében lebonyolított, Bárdudvarnokon tartott Kulturális Hét elnevezésű rendezvény vonatkozásában – a mellékelten csatolt, az Önkormányzathoz benyújtott költségvetés és elszámolás alapján – 200. 000,- Forint vissza nem térítendő, egyszeri támogatást állapít meg, amelyet a rendezvény kapcsán felmerült kiadások finanszírozására kér fordítani.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a támogatás folyósításáról a TETT Egylet számlaszámára való utalással gondoskodjon.

Határidő: azonnal;

Felelős: Mester Balázs, polgármester

5. 
Kaposvári Városgazdálkodási Zrt-vel való Megállapodás elfogadása


Előadó: polgármester

Mester Balázs, polgármester:
Elnézéseteket kérem, de az 5. napirendre még nem tértem ki, de ez azért van, mert sajnos érdemben tárgyalni, illetve határozatot hozni nem tudunk. Sajnos még ma is úgy tűnt, hogy létrejön a megállapodás, van 5,2 millió Forint tartozásunk a KVG ZRt felé, ennek a tartozásnak a jelentős része régi, gyakorlatilag 2 éven keresztül nem fizetett az Önkormányzat a szilárd hulladék elszállításáért. Még a korábbi vezetés idejében született egy megállapodás, amely rögzítette a tartozás tényét és annak mértékét, valamint a fizetési ütemezést. Ennek a megállapodásnak a teljesítése azonban elmaradt. Tavaly októberben, amikor felállt az új testület, ezt a kérdést is megvizsgáltam és megállapításra került, hogy túlszámlázás történt a KVG Zrt részéről. Azóta kiélezett harc folyt, és nagy nehezen született is egy tervezet. Mi is hibásak vagyunk, mert elmulasztottuk felülvizsgálni az edényszámot. Kértem, hogy állapodjunk meg, olyan tervezetet kaptam, amelyben az új, túlszámlázással csökkentett összeg vonatkozásában a kamatot nem a megállapodástól számították volna, hanem visszamenőleg, a választások előtt aláírt megállapodás aláírásától. Ezt nem fogadtam el, mert milliós nagyságrendű kamatot tartalmazott. Jeleztem, hogy sérelmesnek tartom ezt a megállapodás tervezetet, ügyvédhez is fordultam, aki jelezte, hogy a KVG Zrt nem jogosult a korábbi időszakra kamatot kérni. Számomra érthetetlen, hogy miért teltek el hónapok úgy, hogy nem kaptunk megállapodás tervezetet, a legutóbbi ígéret az volt, hogy a mai napon megkapjuk a végleges megállapodást, ezért is vettem fel a napirendi pontok közé, de sajnos nem érkezett megállapodás, ezért a mai napon sajnos még nem tudjuk lezárni ezt a kérdést. Jelentős összegről van szó, majdnem 6 millió Forint. Úgyhogy ennyit tudok elmondani ehhez a napirendhez, itt tart az ügy, sajnos határozati javaslatot nem tudok előterjeszteni.
7.
Bárdudvarnok Községi Önkormányzat Alapító Okiratának módosítása


Előadó: polgármester

Polgármester:
Az írásos előterjesztésben olvashatta a testület, hogy a Körjegyzőség alapítása miatt szükséges a módosítás, azzal szeretném kiegészíteni, hogy mivel tervezzük a piacot is, az ellátott feladatok között szerepeljen, így később könnyebb dolgunk lesz az ügyintézéssel. 

Herzsenáth Melinda, képviselő:

Mindenképpen javaslom a kiegészítést a piaci tevékenység ellátására vonatkozóan.

Polgármester:

Van –e kérdés, javaslat? Ha nincs, akkor az írásos előterjesztés alapján javaslom az Önkormányzat Alapító Okiratának módosítását elfogadásra.

Ezt követően a Képviselő-testület 7 igen szavazattal, egyhangúlag a következő határozatot hozta:




92/2011. (IX. 15.) számú határozat:

Bárdudvarnok Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az Önkormányzat Alapító Okiratának módosítását megismerte és azt – a melléklet szerinti tartalommal – jóváhagyólag elfogadja.
A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a jelen döntés vonatkozásában szükséges intézkedések megtételére, és a vonatkozó dokumentumok aláírására.

Határidő: azonnal;

Felelős: Mester Balázs, polgármester.
8.
Lejárt határidejű határozatokról szóló tájékoztatás


Előadó: polgármester

Polgármester:
A lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló írásos előterjesztést szintén megkaptátok, azzal szeretném csak kiegészíteni, hogy az ÖNHIKI pályázat benyújtásra került, sikerült 17. 099 ezer Forintra kihozni, hiánypótlásra még számítunk, de nagyon reménykedünk ebben az összegben, sőt, már akkor nagyon boldog lennék, ha ennek felét megkapnánk. Van-e a beszámolóval kapcsolatosan kérdés? Ha nincs, akkor javaslom annak elfogadását.
Ezt követően a Képviselő-testület 7 igen szavazattal, egyhangúlag a következő határozatot hozta:




93/2011. (IX. 15.) számú határozat:

Bárdudvarnok Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a polgármester által írásban előterjesztett, a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót megismerte és azt – a melléklet szerinti tartalommal - jóváhagyólag elfogadja.

Határidő: azonnal;

Felelős: Mester Balázs, polgármester.

9.
Egyebek


Polgármester:

Az Egyebek napirendi pont alatt elsőként az átruházott hatáskörben hozott döntésekről adnák számot. Erre vonatkozóan is írásos előterjesztés készült, amiből sok minden látszik. Nem tudom, van-e erre vonatkozó kérdés. Ha nincs, akkor javaslom a beszámoló elfogadását.
Ezt követően a Képviselő-testület 7 igen szavazattal, egyhangúlag a következő határozatot hozta:




94/2011. (IX. 15.) számú határozat:

Bárdudvarnok Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a polgármester által írásban előterjesztett, az átruházott hatáskörben hozott döntésekről szóló beszámolót megismerte és azt – a melléklet szerinti tartalommal- jóváhagyólag elfogadja. 

Határidő: azonnal,

Felelős: Mester Balázs, polgármester.
Polgármester:
Mehetünk tovább az Egyebek napirendi pontokon, a következő, amiről beszélni szeretnék, az a CWS Hulladékgazdálkodási Mérnöki és Tanácsadó Kft. ügye, amelyet meg is kaptak a képviselők írásos előterjesztés formájában. Ezzel kapcsolatban azt kell tudni, hogy mi tulajdonosai vagyunk a szeméttelepnek, amely kiadásra került a CWS-nek, ő működteti, ezzel kapcsolatban a beruházást ő fizeti. A CWS tulajdonjogi bejegyzést kér, mert beruházásokat végez a telepen, ezt ő fizeti. De minden tulajdonos önkormányzatnak ehhez hozzá kell járulnia, erre vonatkozóan küldtek egy nyilatkozatot, amelyet csak a testület felhatalmazásával szeretnék aláírni. Van-e erre vonatkozó kérdés? Ha nincs, akkor az írásos előterjesztés alapján javaslom a felhatalmazás megadását a nyilatkozat aláírására vonatkozóan.
Ezt követően a Képviselő-testület 7 igen szavazattal, egyhangúlag a következő határozatot hozta:




95/2011. (IX. 15.) számú határozat:

Bárdudvarnok Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a CWS Hulladékgazdálkodási Mérnöki és Tanácsadó Kft kérelmét megismerte, és a tulajdonjog bejegyzésére irányuló nyilatkozat vonatkozásában a polgármestert aláírásra felhatalmazza.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a jelen döntés vonatkozásában szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal;
Felelős: Mester Balázs, polgármester.

Polgármester:
A DRV víziközmű rendszer középtávú beruházási javaslata a következő tárgyalandó kérdés, amelyet a képviselők szintén olvashattak az írásos előterjesztések között. Erről azt kell tudni, hogy a DRV üzemelteti a vízhálózatot, és az általuk fizetett koncessziós díj jelentős részét vissza kell forgatnunk a hálózat fejlesztésére. Tettek írásban javaslatot, hogy milyen fejlesztéseket terveznek, ezek közül némelyik már folyamatban is van. Vannak azért a javaslatban érdekes részek, kicsit furcsa számomra, hogy Bányán kutat szeretnének fúrni, miközben Olajhegyen nincsen víz. Múlt héten részt vettem Siófokon egy konferencián, ahol pont hasonló témákról volt szó, itt jelezték, hogy változni fog a vízi közmű törvény, és a legfontosabb szempont az üzembiztosság lesz. Arra fog tehát a rendszer törekedni, hogy mindenhol legyen víz. A másik lényeges eleme a várható módosításnak, hogy a hálózat csak önkormányzati vagy állami tulajdonban lehet, úgyhogy valószínűleg a törvény kötelezni fogja a jelenlegi használókat az átadásra. Ez minket Petörkénél fog érinteni, ha tényleg megvalósul. No, visszatérve a tervezetre, én az idei tervekben nem látok problémát, de úgy gondolom, hogy a 2012-re és 2013-ra tervezett fejlesztéseket fel kellene függeszteni. Van egy másik ivóvizes probléma is Bárdibükkben, ahol a vezeték magánterületre kanyarodik. Ezen a magánterületen van egy vízóra, számomra jelezték, hogy talán csőtörés van, mert egy Kft. tulajdonában lévő területen, ahol az óra van, rendkívül nagy mennyiségű víz fogy. A Kft-nek két lehetősége van, vagy megkeresi, hogy hol a hiba, vagy új vezetéket épít ki. A tervezett új szakasz 150 – 200 méter hosszú lenne, ennek a bekerülési költsége 1,5 millió Forint. Az érintett Kft. megkereste már ez ügyben az Önkormányzatot, ennek a Kft-nek érdekében áll, hogy kiépítse az új hálózatot, hiszen olyan nagyságrendű víz elmegy, hogy egy évi vízdíjból megvan a bekerülési költség. Annyit már most tudok jelezni, hogy az Önkormányzat minden további nélkül hozzájárul akár az új vezeték kiépítéséhez is, de a finanszírozásban nem tud részt vállalni. Annyit tudunk segíteni, hogy a földmunkákat az Önkormányzat alkalmazásában álló közmunkások segítségével elvégezzük, vagy legalábbis besegítünk. No, erre vonatkozóan csak előzetesen szerettem volna tájékoztatást nyújtani, visszatérve a DRV-re, én szeretnék nekik egy levelet írni, amiben a fejlesztésekkel kapcsolatban az elhangzottakat összesítem, erre vonatkozóan szeretnék felhatalmazást kérni a testülettől, ennek elfogadását javaslom.
Ezt követően a Képviselő-testület 7 igen szavazattal, egyhangúlag a következő határozatot hozta:




96/2011. (IX. 15.) számú határozat:

Bárdudvarnok Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Dunántúli Regionális Vízmű Zártkörűen Működő Részvénytársaság víziközmű rendszer középtávú beruházási javaslatát megismerte, és a polgármester felhatalmazza, hogy arra a Képviselő-testület nevében válaszlevelet küldjön, amelyben a 2012. és 2013. évi fejlesztések tervének felfüggesztését kéri.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármester a jelen döntés vonatkozásában szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal;

Felelős: Mester Balázs, polgármester.

Polgármester:
Fakitermelésre kértünk ajánlatot, hiszen kötelezően ellátandó feladataink vannak e téren, és eleget tenni önállóan nem tudunk ezeknek a feladatoknak. Két területre vonatkozóan kértünk ajánlatokat, érkezett is 3 – 3 ajánlat, ezeket szeretném ismertetni.
(Polgármester ismerteti a növekedés fokozó gyérítésre érkezett ajánlatokat.)

Polgármester:

Megállapítható, hogy a legkedvezőbb ajánlatot Molnár József adta, ezért őt javaslom megbízni az árajánlatban foglaltak szerint a feladat ellátására, ennek elfogadását javaslom a Képviselő-testületnek.

Ezt követően a Képviselő-testület 6 igen és 1 tartózkodás szavazattal a következő határozatot hozta:
97/2011. (IX. 15.) számú határozat:
Bárdudvarnok Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Molnár József (7478, Bárdudvarnok, Lipótfa 44.) fakitermelő vállalkozó által 2011. szeptember 10. napján adott ajánlatot növekedés fokozó gyérítésre vonatkozóan (3G erdőterület) 3. 500,- Forint/m3 + ÁFA ellenérték fejében (amely ellenérték tartalmazza a kiközelítés költségét is) megismerte és azt elfogadja.
A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármester a jelen döntés vonatkozásában szükséges intézkedések megtételére, és a dokumentumok aláírására.

Határidő: azonnal;
Felelős: Mester Balázs, polgármester.

Polgármester:

A másik önkormányzati terület vonatkozásában törzskiválasztó gyérítésre kértünk ajánlatokat, erre is érkezett három ajánlat.

(Polgármester ismerteti a törzskiválasztó gyérítésre érkezett ajánlatokat.)

Polgármester:

Megállapítható, hogy a legkedvezőbb ajánlatot a Tűzifa Kft. adta, ezért őt javaslom megbízni az árajánlatban foglaltak szerint a feladat ellátására, ennek elfogadását javaslom a Képviselő-testületnek.

Ezt követően a Képviselő-testület 7 igen szavazattal, egyhangúlag a következő határozatot hozta:
98/2011. (IX. 15.) számú határozat:
Bárdudvarnok Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Tűzifa Kft (7478 Bárdudvarnok, Kaposszentbenedek ltp. 76.) vállalkozó részéről 2011. augusztus 17. napján érkezett, törzskiválasztó gyérítésre adott ajánlatát (1J erdőterület) 3. 200,- Forint/m3 + ÁFA ellenérték fejében (amely ellenérték tartalmazza a kiközelítés költségét is) megismerte és azt elfogadja.
A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármester a jelen döntés vonatkozásában szükséges intézkedések megtételére, és a dokumentumok aláírására.

Határidő: azonnal;

Felelős: Mester Balázs, polgármester.

Polgármester:
A Sportegyesület támogatása a következő, amiről beszélni szeretnék. Erre vonatkozóan is írásos előterjesztés érkezett a képviselőkhöz, nagyon sajnálom, hogy az elmúlt időszakban sose tudtunk megfelelő támogatást nyújtani nekik. A mostani befizetési időszakra 95. 000,- Forintot kér az egyesület, mert ennyibe kerül a játékengedély. 
Takácsné Paréj Beáta, képviselő:

Én mindenképpen támogatni szeretném őket, és a mostani döntéstől függetlenül szeretném nekik egy havi tiszteletdíjamat felajánlani.

Szecsődi Tibor, képviselő:

Azt hallottam egyébként, hogy sikerült szponzort találniuk, persze nem tudom, milyen mértékű segítséget tud nyújtani.

Herzsenáth Melinda, képviselő:

Támogatom, hogy a kért támogatást adjuk meg.

Polgármester:

Nekem sincsen egyéb véleményem, sokat vontunk meg tőlük, úgyhogy ezt a támogatást most mindenképpen javaslom. Ha nincs egyéb kérdés, akkor tehát javaslok 95. 000,- Forint támogatást megállapítani a Bárdudvarnoki Sportkör részére, a helyi foci támogatására.
Ezt követően a Képviselő-testület 7 igen szavazattal, egyhangúlag a következő határozatot hozta:




99/2011. (IX. 15.) számú határozat:

Bárdudvarnok Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Bárudvarnoki Sportkör támogatási kérelmét megismerte, azt jóváhagyja, és megállapít számára 95. 000,- Forint vissza nem térítendő, egyszeri támogatást a helyi futball vonatkozásában a játékengedély finanszírozása céljából.

A Képviselő-testület felkéri a polgármester, hogy gondoskodjon a jelen döntés keretében meghatározott támogatás kifizetéséről Varga Lajos, elnök irányába.

Határidő: azonnal;

Felelős: Mester Balázs, polgármester.
Polgármester:

Lezárult a villamos energia közbeszerzésére irányuló eljárás, amelyhez mi is csatlakoztunk. Az eljárás 200. 000,- Forintba került részünkről, lebonyolították, meg van a nyertes, és ő jogosult szerződést kötni. A rögzített díjakat tartalmazza majd a szerződés.

(Kövesi Edit képviselő 18: 24 órakor távozott.)

Polgármester:

A közvilágításnak hatalmas költsége van, óriási számlákat fizetünk ki erre vonatkozóan, és most havi szintű megtakarítást várhatunk, úgy gondolom, hogy ez az összeg nem lesz elhanyagolható. A közbeszerzés díja biztosan megtérül, kérek felhatalmazást a szerződést aláírására.
Ezt követően a Képviselő-testület 6 igen szavazattal, egyhangúlag a következő határozatot hozta:




100/2011. (IX. 15.) számú határozat:

Bárdudvarnok Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Somogy Megyei Önkormányzat által bonyolított villamos energia közbeszerzési eljárás nyertesével való szerződés aláírására vonatkozóan a polgármesternek felhatalmazást ad.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére és a vonatkozó dokumentumok aláírására.

Határidő: azonnal;

Felelős: Mester Balázs, polgármester.

Polgármester:

Egyebek napirenden belül a családsegítő és a gyermekjóléti szolgálat beszámolója következik, ennek is megkapta a testület az írásos előterjesztését, megkérem Nezdeiné Mozsgai Zsuzsannát, hogy terjessze elő a beszámolót.

Nezdeiné Mozsgai Zsuzsanna, képviselő:

A beszámolóban szereplő számok magukért beszélnek, sajnos a gyermekvédelem területén mindig sok a teendő, de elmondhatom, hogy Bárdudvarnokon a jelzőrendszer jól működik. A települési gyermekvédelmi tanácskozást az idei évben Bárdudvarnokon tartotta a Kadarkúti Alapszolgáltatási Központ. Elmondható, hogy sajnos nőtt a gyermekvédelmi intézkedések száma, nőtt az alapellátások száma is. Sok olyan rendezvény van, ahol részt veszünk és szerepet vállalunk, említhetném a ruhaosztásokat és az élelmiszer csomagok osztását is, amiben hatékonyan részt veszünk mindig. Kiemelkedőnek tartom idén is a nyári gyermekétkeztetés megszervezését, ahol az állami finanszírozás elsőre nagyon kemény volt, de vállaltuk a plusz munkát és a plusz terhet, ennek meg is lett az eredménye, hiszen kaptunk kiegészítő támogatást, így összesen 22 kisgyermeknek tudtuk a nyári gyermekétkeztetést biztosítani. A nyári napközi is sikeresen zajlott, a pedagógusok is aktívan részt vettek, nagyon örültem, hogy Vörös Ottó Gábor igazgató is nagyon pozitívan állt a kérdéshez, ezért összességében nagyon jól sikerülhetett. Nem tudom, hogy van-e egyéb kérdés esetleg a testülettől a beszámolóval kapcsolatban, szívesen válaszolok. 
Polgármester:

Annyival kiegészíteném, hogy a családsegítő és gyermekjóléti szolgálaton keresztül az Önkormányzat komoly lehetőségeket biztosít a lakosság számára. Azok a programok, amelyekről most is hallhattunk, azok egyike sem kötelező feladat, de az Önkormányzat fontosnak tartja az élelmiszercsomagok osztását, és a nyári gyermekétkeztetést egyaránt. Ide sorolnám még a „Minden gyermek lakjon jól!” akciót is, amelynek segítségével 15 család jutott segítséghez, továbbá ide kapcsolható a „Nyúlunk a munkáért” program is, amelyben szintén vannak terveink.
Nezdeiné Mozsgai Zsuzsanna, képviselő:

Bárdudvarnokon egyébként még a nyári táborozási lehetőségek biztosítása jelentene nagy lehetőséget a gyerekeknek és persze a szülőknek is. 

Herzsenáth Melinda, képviselő:

A Bursa Hungarica ösztöndíjrendszer vagy a Somogyértes ösztöndíjprogram is olyan lehetőségek, amikkel nagyon jó lenne, ha tudnánk foglalkozni. 

Polgármester:

Terveink vannak, meglátjuk, mennyit tudunk megvalósítani. Mindenesetre a családsegítő és gyermekjóléti szolgálat éves tevékenységéről szóló beszámolót javaslom elfogadásra.

Ezt követően a Képviselő- testület 5 igen és 1 tartózkodás szavazattal a következő határozatot hozta:




101/2011. (IX. 15.) számú határozat:

Bárdudvarnok Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Bárdudvarnokon a 2010. évben megvalósult családsegítői, gyámügyi és gyermekjóléti tevékenységről szóló beszámolót megismerte és azt – a melléklet szerinti tartalommal – jóváhagyólag elfogadja.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a jelen döntés vonatkozásában szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal;

Felelős: Mester Balázs, polgármester.

Polgármester:

Az egyebek napirendi pont alatt a következő kérdés, amiről tárgyalni szeretnék, az egy eladási szándékra vonatkozik. Petörkén van egy telek a tulajdonunkban, 1600 m2, úgy gondolom, hogy talán 600. 000 – 700. 000,- Forint + ÁFA lehet az értéke, de ez csak az én becslésem. Úgy gondolom, ha ez a telek értékesítésre kerülne, akkor a Petörke kapcsán fennálló intézkedési kötelezettségünk költségeire lehetne fordítani. Ennek az lenne a menete, hogy egy értékbecslőt felkérünk, aki megállapítja a tényleges, hivatalos értékét, és ezt az ereményt újra behozom a testület elé. 

Takácsné Paréj Beáta, képviselő:

Én nem értek egyet azzal, hogy egy újabb önkormányzati tulajdonban lévő telektől váljunk meg. 

Szecsődi Tibor, képviselő:

Én támogatom az értékesítést, ha olyan kérdést tudunk ebből az összegből megoldani, amelyre nincsen máshonnan forrás.

Herzsenáth Melinda, képviselő:

Rendbe kell tenni a Petörkén a felmerült problémákat, ez egyértelmű.

Polgármester:

Beának igaza van, én sem szívesen válok meg önkormányzati tulajdonban lévő vagyontól, így ingatlantól sem. De nem nagyon látok más lehetőséget, egyébként egy tóparti telekről van szó, biztos vagyok benne, hogy lenne ott sok lehetőség.
Fülöp Béláné, képviselő:

Szerintem is el kell adni ezt a területet, és a fontos, költséges feladatokat minél előbb megoldani.

Takácsné Paréj Beáta, képviselő:

Látjátok, pont most beszéltünk róla, hogy kellene tábor a gyerekeknek, ezen az ingatlanon például biztosan lehetne, hiszen tóparti. 

Polgármester:

Azt mondom, az eladás szándékát még nem kell se elvetni, sem pedig megragadni, jelenleg arra kérnék felhatalmazást, és megbízzak egy értékbecslőt a terület értékének meghatározására vonatkozóan. Meglátjuk, hogy ténylegesen mennyit ér, aztán visszatérünk a kérdésre. Javaslom tehát erre vonatkozó felhatalmazás részemre történő megadását.

Ezt követően a Képviselő-testület 5 igen és 1 tartózkodás szavazattal a következő határozatot hozta:




102/2011. (IX. 15.) számú határozat:

Bárdudvarnok Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a tulajdonát képező 0412/85 helyrajzi számú ingatlan vonatkozásában felkéri a polgármestert értékbecslő megbízására, aki az ingatlan értékbecslését elvégzi.
A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a jelen döntés vonatkozásában szükséges intézkedések megtételére és a vonatkozó dokumentumok aláírására.

Határidő: azonnal,

Felelős: Mester Balázs, polgármester.
Polgármester:

Sajnos látható a településen, hogy sok helyütt komoly kátyúk keletkeztek, kértem árajánlatot, és amit kaptam, aszerint 1 millió Forint ellenértékért egy cég el is vállalná a feladatot. Próbálok alternatív megoldást kitalálni, és közútkezelőtől kapunk mart aszfaltot, amivel a jövő héten megpróbáljuk kicsit komfortosabbá tenné némely kritikus útszakaszunkat. Ez biztosan nem fog hosszú távú megoldást jelenteni, de remélem, hogy ezt a telet talán ezzel a megoldást kibírja.

Nezdeiné Mozsgai Zsuzsanna, képviselő:

A napóránál is kellene valamit tenni, mert megsüllyedés és alámosás történt szerintem, nehogy baj történjen.

Polgármester:

Ezt jelezni fogjuk a közútkezelő felé.

Nezdeiné Mozsgai Zsuzsanna, képviselő:

Az óvodánál a támfal is mintha megdőlt volna, azzal is foglalkoznunk kell.

Polgármester:

Hogyne, megnézzük azt is. Azt is szeretném jelezni, hogy a kadarkúti Alapszolgáltatási Központnál igazgató váltás történt, az eddigi vezető, Huszár Ervin már nem tölti be a továbbiakban ezt a posztot. Kicsit érdekesnek tartom a helyzetet, mert eddig folyamatosan azt hallottuk, hogy nincs pénz, ehhez képest az új vezető majdnem 60 éves, tehát a fizetése is magasabb, ezen felül szolgálati lakást kap, és felvettek 2 családgondozót. 

Nezdeiné Mozsgai Zsuzsanna, képviselő:

A két fő felvételére már korábban is szükség volt, ez nem függ össze a jelenlegi helyzettel.

Polgármester:

Mindenesetre én szeretném majd az új vezetőt meghívni, hiszen nagyon sok olyan feladatunk van, amiben a hathatós segítségére szükségünk lesz. Újabb témaként jelezném, hogy megkaptuk még a korábban elvégzett belső átvilágítás eredményét, amelyet a Polgármesteri Hivatal vonatkozásában kértünk. A jelentés tartalmaz hiányosságokat, problémákat, ezeket a körjegyző ismerteti.

Körjegyző:

A dokumentumot a képviselők megtekinthetik bármikor a Körjegyzőségen, ahogy el is hangzott, vannak hiányosságok, problémák, többek között ezért is jeleztem az együttes ülésen, hogy sok munkánk van pénzügyi területen, ahol éppen ezért segítségre van szükségem. A jelentést részleteiben nem kívánom ismertetni, a képviselők megtekinthetik, folyamatosan dolgozunk azon, hogy hatékonyabbá, pontosabbá tegyük a pénzügyet és a gazdálkodást is a Körjegyzőségben és az Önkormányzatoknál is.

Polgármester:
Van viszont még egy kérdés, amiben a testület döntése szükséges. A „Bárdok Útja Hagyományőrző Egyesület” megújuláson megy keresztül, és szeretnénk, ha az egyesület székhelye az Önkormányzat címe lehetne. Tisztújító közgyűlést is fogunk tartani, és szükséges az is, hogy a székhely változzon. Erre vonatkozóan van egy befogadó nyilatkozat, javaslom, hogy ezt a testület hagyja jóvá.

Ezt követően a Képviselő-testület 6 igen szavazattal, egyhangúlag a következő határozatot hozta:




103/2011. (IX. 15.) számú határozat:

Bárdudvarnok Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Bárdok Útja Hagyományőrző Egyesület megújítása kapcsán hozzájárul ahhoz, hogy az egyesület új székhelye az Önkormányzat székhelye, vagyis a 7478 Bárdudvarnok, Bárd utca 36. szám legyen. 

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a jelen döntés vonatkozásában szükséges intézkedéseket megtegye és a befogadó nyilatkozatot, továbbá az egyéb szükséges dokumentumokat aláírja.

Határidő: azonnal;

Felelős: Mester Balázs, polgármester.

Polgármester:
Korábbi ülésen tárgyaltunk egy témáról, amely szerint Bányán egy önkormányzati területet a szomszéd elparkosította. A testület hozott erre vonatkozó határozatot, és elfogadta, hogy haszonbérleti szerződés létesül az Önkormányzat és a szomszéd között. Javaslom ezt a határozatot módosítani aszerint, hogy bérleti szerződés létesüljön, mert ez nem jár ügyvédi ellenjegyzési kötelezettséggel, illetve egyéb eljárásjogi kötelezettségekkel. Ennek megfelelően javaslom a 15/2011. (I. 26.) számú testületi határozat módosítását.

Ezt követően a Képviselő-testület 6 igen szavazattal, egyhangúlag a következő határozatot hozta:

104/2011. (IX. 15.) számú határozat:

Bárdudvarnok Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 15/2011. (I. 26.) számú határozatát módosítja aszerint, hogy nem haszonbérleti szerződés, hanem bérleti szerződés kerül megkötésre a felek között, a határozatban foglaltak egyebekben változatlanul érvényesek.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármester a jelen döntés vonatkozásában a szükséges intézkedések megtételére és a vonatkozó dokumentumok aláírására.

Határidő: azonnal;

Felelős: Mester Balázs, polgármester.

KÉRDÉSEK:

Polgármester:

Átfogóan szeretnék beszélni olyan kérdésekről, amelyek mindenkit érintenek, és zavarnak, ez a szennyvíz, kutya és égetés kérdése, amelyek mindegyikére több bejelentés is érkezett már. 
Körjegyző:

Annyit szeretnék ehhez rögtön elmondani, hogy olyan kérdésekről van szó, amelyek egy része eleve szabályozott, például a szennyvíz és a kutya kérdés, hiszen szabálysértési eljárás indítható. Az égetés szabályairól szintén lehet rendelkezni, és szankcionálni a szabályt szegőket. Mindegyik kérdéssel a probléma a szabálysértési eljárás kötöttsége. Kell egy feljelentés, valaki a nevét kell, hogy adja hozzá, nem tudok mit tenni olyan bejelentéssel, hogy valaki tegnap éjjel telefüstölte valamelyik lakótelepet, ez alapján nem tudok eljárni. A lakosság nem szívesen ír alá feljelentést, de ez szükséges ahhoz, hogy eljárás egyáltalán induljon. Úgy gondolom, hogy van olyan toleráns és értelmes a lakosság, hogy megérti a problémát, ha egy szórólap keretében arra felhívom a figyelmet. Terveztem már, hogy küldök egy szórólapot, amelyen ezekre a problémákra, azok szankcionálhatóságára, és a békés egymás mellett élés fontosságára felhívom a figyelmet. Ezt a szórólapot előzetesen a képviselőkkel is véleményezteti szeretném majd, és remélem, hogy a lakosság megszívleli majd az abban foglaltakat. 

Nezdeiné Mozsgai Zsuzsanna, képviselő:

Parlagfű ügyben ment ki felszólítás?

Polgármester:

Még a Jegyző Úr küldött ki egyet, de azt a területet más másnap rendbe is tették. 
Fülöp Béláné, képviselő:

A zsippói horhó ügyében tudsz mondani valamit?

Polgármester:

Azt az utat végig kellene járni. Az a baj, hogy amire hivatkozás történik, arról a megállapodásról az érintettek egy része nem tud, de megpróbálunk tenni az ügy érdemében valamit.

Nezdeiné Mozsgai Zsuzsanna, képviselő:

Temetők?

Polgármester:

Keményen küzdünk a kérdéssel.

Váldi László, érdeklődő:

Szeretnék szólni, ha lehet. A Támogatás kérdésére visszatérve szeretném elmondani, hogy én azért jöttem el, hogy elmondjam, jó volt ott lenni azon a rendezvényen, nagyon színvonalas volt, megérdemli a támogatást. Ezen kívül jelezni szeretném, hogy Petörkén nagyon sok kaszálatlan telek van, fel lehetne szólítani a tulajdonosokat a rendbe tételre. A tűzgyújtást pedig igenis szabályozni kellene szerintem, az mégsem állapot, hogy sorra füstölnek olyankor, amikor szárad a ruha, vagy egyéb szempontból bosszantó, igenis szabályozni kellene ezt a kérdést. A fenti boltnál a két buszmegálló között gyalogátjáró, zebra vagy lassító kellene, hogy elhelyezésre kerüljön, mert nagyon balesetveszélyes ott közlekedni. Nem kellene úgy járni, mint korábban, amikor a helyiségnévtábla nem került kihelyezésre, és a mentő nem találta meg az érintettet.

Polgármester:

A gyalogátkelő kérdését többször próbálta az Önkormányzat megoldani, már a korábbi testületek is, a közút kezelésében van, és nem járul hozzá, az volt az indok, hogy a statisztikai adatok alapján azon a területen nem indokolt a gyalogos átkelő. Ennek komoly költsége is van egyébként, meg kell terveztetni, a megvilágításáról is gondoskodni kell, nagyjából 1, 5 – 2 millió Forintba kerülne. Ez egy folyamatos probléma, mindig előjön ugyanúgy, mint Petörkén a súlykorlátozás. Ez utóbbi egyébként talán megoldódik, mert az új hídnak hála akadályba ütközik nagyon sok gépjármű. Az igény jogos, és próbálkozás történt már korábban is, megtesszük még eztán is.

Takácsné Paréj Beáta, képviselő:

De a forgalom lassító talán nem jelentene ekkora költséget, kérelmezni kellene legalább azt, még mielőtt baleset történik.

Polgármester:

Megkeressük a közutat ismét a kéréssel.

Ezt követően Mester Balázs megköszönte a jelenlétet és a nyílt képviselő-testületi ülést bezárta.
K.m. f.


Mester Balázs  
P.H.

dr. Kovács Kornélia
P.H.
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